

调查报告称CIA酷刑逼供得到布什政府授权

“水刑”虐囚，赖斯直接点过头

被美参议院点名批评的还有前防长拉姆斯菲尔德



赖斯

美国参议院情报委员会22日最新公开文件显示，2002年7月时任总统国家安全事务助理的康多莉扎·赖斯认可中央情报局(CIA)在审讯恐怖嫌疑人时使用“水刑”。时任国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德也在2002年12月批准CIA使用15种刑法对付恐怖嫌疑人。



拉姆斯菲尔德

指证赖斯 直接向中情局局长下达使用“水刑”令

美联社报道，这份由当时的布什政府向中情局提供的法律意见文件显示，中情局最早于2002年5月申请在审讯过程中对“基地”组织高级成员阿布·祖贝达使用“水刑”，赖斯于同年7月向当时的中情局局长乔治·特尼特转达布什政府的赞同意见。

赖斯去年秋天在参议院军事委员会作书面证词，仅承认自己曾参加有关中情局申请使用“水刑”的讨论会，未提及在批准这一计划过

程中所扮演的直接角色。她2005年1月出任美国国务卿。

赖斯口头认可后不久，美国司法部在一份日期为8月1日的绝密备忘录中批准使用“水刑”。报道说，祖贝达2002年8月遭至少83次“水刑”逼供。赖斯的一名发言人22日拒绝回应媒体。

参议院情报委员会最新公开的这份文件内容还表明，一些反对使用“水刑”等酷刑的法律意见屡遭漠视。

指证拉氏 批准中情局用15种酷刑审讯恐怖疑犯

美联社认为，参议院情报委员会这份文件依然没有解开“水刑”事件的核心问题，那就是2001年9·11之后，布什政府中谁第一个提出对遭拘押的恐怖嫌疑人使用这些酷刑。

参议院军事委员会21日公布一份全面报告，详述中情局在美军古巴关塔那摩监狱和伊拉克阿布格里卜监狱的实施酷刑审讯计划，造成“虐囚”行为。

报告说，2001年9·11恐怖袭击事件发生两个月后，中情局便开始准备所谓的“升级审讯法”，其中许多手段以美军战俘训练项目“野外生存、躲藏逃脱及保命训练”为蓝本。

这一项目旨在训练美军士兵在惨遭敌人拷

打时如何做到不泄密，同时保住性命。

报告说，国防部2002年7月咨询负责战俘训练科目的联合人员救援局。联合人员救援局当月给予回复，就此进行详细介绍。

但联合人员救援局训练官员同时警告，严酷的审讯方法可能导致囚犯更不配合。此外，虐囚问题一旦曝光，可能招致公众及政界的强烈谴责。

尽管如此，关塔那摩监狱仍计划采用部分训练科目，例如禁止进食、剃光头及胡须、强迫裸体、强迫接触极冷或极热环境等。时任国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德2002年12月批准使用上述方法中的15种。

切尼叫板 要求奥巴马政府公布酷刑审讯成果

美国总统贝拉克·奥巴马21日说，不排除起诉前任政府中为虐待在押者制定法律依据的人。他说，用令人恐惧的方式审讯恐怖分子嫌疑人曾使美国失去“道德方向”。

奥巴马政府公布布什政府虐囚问题备忘录一事遭遇不小阻力。美国前副总统迪克·切尼20日夜在福克斯电视台一档访谈节目中，奥巴马政府既然已公布批准审讯在押者方式的法律依据，就应进一步公布这些法律依据取得的成果，以使对虐囚问题的探讨成为一场“诚实的辩论”。

“关于近期这次信息公开，有些事有些困扰

我，其中一个就是，他们拿出中情局从(司法部)法律顾问局获取的法律备忘录，但没拿出展现这项努力成果的备忘录。”切尼说，他已请求奥巴马政府为展现相关成果的备忘录解密，因为就那些备忘录的内容他一直守口如瓶，但心中清楚那些审讯在押者的方式所取得的成果，希望美国民众能明白。

一些共和党议员和中情局前高官已对奥巴马公布虐囚问题机密备忘录的做法提出批评，称披露审讯手段的限度会降低审讯工作的效力，同时会损害美国情报机构与外国情报机构间的关系。



美国人权组织模拟“水刑”，抗议虐囚。

推卸责任 布什顾问曾想让底层特工顶缸

针对虐囚问题，布什的高级顾问曾解释，这是“少数底层特工未经上级准许而作出的个别行为”。但参议院军事委员会主席、民主党人卡尔·莱文说，参议院军事委员会在报告中阐明，上述说法不属实。

美联社援引报告内容报道，原定于关塔那摩监狱的“升级审讯法”在拉姆斯菲尔德批准一个月后因遭质疑而被暂时搁置，但这份拉姆斯菲尔德的备忘录当时已传递至阿富汗战场上美军特种部队官员的手中。当地军事法律顾问认为，备忘录等批准军队对有价值的战俘动用“升级审讯法”。

2003年2月，为伊拉克战争作准备的一支美军特种部队收到美军阿富汗战场审讯战俘政策的副本。这支特种部队只修改了标题，即将审讯办法全部照搬到伊拉克战场。

审讯政策此后交到阿布格里卜监狱美军

审讯官员手中，经简单修改后也由上而下地传阅，成为执行标准。

参议院军事委员会主席莱文说：“这份报告既是对布什政府审讯政策的谴责，也是对制定和下令实施这些虐囚手段的高级官员的谴责，他们企图把责任推卸给底层特工。”

莱文说，报告显示，中情局对恐怖嫌疑人与战俘的虐待是“系统化”行为。“高官允许特工使用侵犯性审讯方法往往造成虐囚。这还意味着，承受身体压力、人格侮辱是美军监狱中囚犯的通常待遇。”

美联社报道，向国防部提供审讯方法蓝本的联合人员救援局训练官员曾警告说，囚犯在经历严刑拷打后透露的信息不一定准确。尽管如此，在接下来两年内，中情局特工和美军官员不断接受相关审讯训练，并且得到来自联合国人员救援局的直接帮助。

均据新华社电

www.totouyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

来自北京的技术 微创祛 **大脚骨**

咨询电话:0371-67239700

【会诊后有专家长期坐诊】

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温教授于4月25日亲来我院亲诊手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。

方法:引进美国足外科动力系统,一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。(豫)医广【2008】第02-22-058号

祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

地址:郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址:www.xhzhwk.com

青光眼 白内障 黄斑病 糖尿病眼病

【花溪复明组合】不手术 治眼病 60天给您一双新眼

青光眼、白内障、糖尿病视网膜病变、畏光、眼花、眼干、眼胀、流泪等眼病。传统药物作用单一，只能缓解症状，手术风险大、易复发的严重弊端!

血管修复视神经，逆转眼底病变。从而彻底解决了传统药物作用单一，只能缓解症状，手术风险大、易复发的严重弊端!

经临床验证:青光眼、白内障、玻璃体浑浊、黄斑病、糖尿病视网膜病变、畏光、眼花、眼干、眼胀、流泪等眼病患者，按疗程使用【花溪复明组合】，并积极配合饮食和行为疗法，60天就感觉“旧眼”换“新眼”。

【花溪复明组合】是国药准字眼病专用药。采用内服胶囊+外用眼液”的组合剂型。能清眼毒、排眼毒，提供眼部营养，恢复眼部微循环，而且直接作用于晶状体、眼底，清除异常蛋白，恢复晶状体透明度，软化

【花溪复明组合】每盒158元，4盒1疗程，迎五一优惠活动:4盒1.8送2.12送4!眼科热线:0371-66627702。指定销售地址:同禧堂大药房(黄河路五院对面)

钙钾不能盲目补，家庭检测最方便!

您真的缺钙缺钾吗?该不该补呢?

传统上检测钙钾要去医院抽血，很多人恐惧，嫌麻烦。最近由安图生物(AUTOBIO)研制的快速钙钾检测产品——“易知盖”“易知欣”问世了，它拥有独家专利技术(专利号:ZL200420075396.8)，利用人的尿液在短短几秒钟就可以测量出体内钙钾营养水平，钙钾缺不缺，一目了然。特别适合儿童、孕妇和老人在家庭使用，不用抽血，安全无创。

缺钙时孩子长不高。然而，盲目补钙造成儿童骨骼组织提前闭合，同样长不高!用各种口服液当作营养品给孩子补钙，极易造成“锌中毒”建议您使用“易知盖”“易知欣”每7-10天给孩子检测一次钙钾含量。以保障健康成长。

建议女性朋友准备怀孕起每15天检测一次钙钾含量;或自怀孕当月起每7-10天检测一次钙钾含量。以保障宝宝发育正常。中年人处在钙流失的高发期，建议中年人特别是中年女性经常自我检测，以合理应对钙流失!

钙的“难吸收”“难沉积”的特点加上老年人的消化吸收功能衰退，老年人服完钙片后到底补进去没有?连他自己也不知道。补钙过量会造成血钙浓度过高，加重血管动脉硬化和肾脏结石。建议中老年朋友使用“易知盖”“易知欣”每周自我检测，以验证补钙效果和防止结石形成。

咨询电话:0371-66782071 河南总代理:九州通医药

经销地址: 紫百医药 健康人医药连锁 本草园药连锁 惠发医药超市 连张仲景大药房 幸福人大药房 连发及各大大药房均有销售

圣骑士润龙牌倍力乐胶囊成功登陆中原，引领男人健康新风尚!

做品味男人，尽享高品质生活!

- 本产品以排毒为主，补养为辅。彻底清除男性体内毒素，让男人活力十足!
- 纯中药、无任何化学激素成分，无毒副作用，无依赖可长期服用!
- 早一天服用，早一天受益!男人排毒唯有圣骑士!

以下店面均有销售:郑州市怀仁堂大药房(黄河服装市场东侧)郑州市泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)郑州市聚仁堂大药房(大学路河医院对面)郑州市丹尼斯二楼医药部(丰产路店)郑州市华润万家二楼保健柜(航海路店-帝湖花园)郑州市世纪联华一楼医药部(东风路店)郑州市易初莲花二楼药品部(商城路)郑州任禧大药房(东风路金水区委对面)天津医药公司(农业路与东风路口)格瑞大药房(国基路与花园路口西20米)康丰大药房(金水区花园路北段)恒源药店(柳林南大街)复春堂大药房(商城路129号)亚细亚商场医药部(二七广场)华丰药店(银河南路1号)新密香港大厦一楼医药专柜(农业路)上街宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)蒙阳宏丽来生活广场保健柜(701路口)中牟君达康大药房(农业路)官渡购物中心对面)巩义金博药店(新兴路金好米大卖场)新郑新建大药房(北关汽车站对面)登封美真超市一楼医疗保健柜(少林路东桥头)任禧堂各大连锁药店:德化街1号、金水路54号、中原路109号、伏牛路53号、南大街37号、兴华街12号、黄河路93号、丰产中路73号、京广南路126号、桐柏北路99号、郑州高新技术开发区合街5号、汝河路6号、纬二路31号、南阳路118号、兴华南街62号、淮南路37号、东明路50号、杜岭街154号高新区梧桐路11号、百花路30号、伊河路104号、城东南路128号、西站路71号、煤仓路21号、中原路130号、新柳路东2号楼58号、庆丰路中段、农业路61号、工人路120号、大学路51号、南阳路1号、隆海东路158号、棉纺东路27号、庙李大街南380号等各大药店均有销售。

郑州市万城商贸有限公司现对全省各个地区诚招代理商! 咨询电话 0371-60228600